

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
wir freuen uns, dass Sie sich für diesen **Grillkorb für den Backofen** entschieden haben. Sollten Sie Fragen haben, kontaktieren Sie den Kundenservice über unsere Webseite: www.service-shopping.de

Symbolerklärung



Sicherheitshinweise aufmerksam durchlesen und an sie halten, um Personen- und Sachschäden zu vermeiden.



Für Lebensmittel geeignet.

Bestimmungsgemäßer Gebrauch

- Der Artikel eignet sich zur Zubereitung von Lebensmitteln wie z.B. Pommes Frites, Hähnchenschenkeln etc. im Backofen.
- Der Artikel ist hitzebeständig **bis 240 °C**.
- Der Artikel ist **nicht** zur Verwendung in der Mikrowelle geeignet.
- Der Artikel ist für den Privatgebrauch, nicht für eine gewerbliche Nutzung konzipiert.
- Nutzen Sie den Artikel nur wie in der Anleitung beschrieben. Jede weitere Verwendung gilt als bestimmungswidrig.
- Von der Gewährleistung ausgeschlossen sind alle Mängel, die durch unsachgemäße Behandlung oder Beschädigung entstehen. Dies gilt auch für den normalen Verschleiß.



Sicherheitshinweise

- **Erstickungsgefahr!** Halten Sie Kinder und Tiere vom Verpackungsmaterial fern.
- **Verbrennungsgefahr!** Der Artikel wird bei Verwendung im Backofen heiß. Verwenden Sie immer Küchenhandschuhe oder Topflappen, wenn Sie mit dem Artikel hantieren.
- Stellen Sie den Artikel nie direkt auf den Boden des Backofens. Stellen Sie den Artikel auf ein mit Backpapier ausgelegtes Backblech!
- Stellen Sie den Artikel nur auf hitzebeständigen Untergründen ab, wenn Sie ihn aus dem Backofen nehmen.
- Halten Sie scharfe und spitze Gegenstände vom Artikel fern, diese können die Oberflächen zerkratzen. Verwenden Sie geeignete Küchenutensilien aus Holz oder Kunststoff.
- Stellen Sie den Artikel nie auf offene Flammen (z. B. Gas)!
- Reinigen Sie den Artikel vor dem ersten Gebrauch, um eventuelle Produktionsrückstände zu entfernen (siehe Abschnitt „Reinigung“).
- Schütten Sie niemals kaltes Wasser auf den Artikel, wenn dieser noch heiß ist. Dies kann die Beschichtung des Artikels beschädigen.
- Lassen Sie den Artikel nicht fallen und setzen Sie ihn keinen Stößen aus.

Reinigung



ACHTUNG

- Der Artikel ist spülmaschinengeeignet.
- Verwenden Sie zum Reinigen keine aggressiven, scheuernden oder giftigen Reinigungsmittel.
- Lassen Sie Kochreste nicht antrocknen, um die Reinigung zu erleichtern. Falls es doch angetrocknete Rückstände gibt: vor der Reinigung in heißem Wasser einweichen.
- Reinigen Sie den Artikel nach jedem Gebrauch mit warmem Wasser und mildem Spülmittel oder in der Spülmaschine.
- Bewahren Sie den Artikel an einem trockenen, sauberen Ort auf.

Entsorgung



Das Verpackungsmaterial ist wiederverwertbar. Entsorgen Sie die Verpackung umweltgerecht und führen Sie sie der Wertstoffsammlung zu. Entsorgen Sie den Artikel umweltgerecht. Nähere Informationen erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Gemeindeverwaltung.

Dear customer,

We are delighted that you have decided on this **grill basket for the oven**. If you have any questions, please contact customer service via our website: www.service-shopping.de

Explanation of Symbols



Read through the safety instructions carefully and follow them to prevent personal injury and damage to property.



Suitable for food use.

Proper use

- The product is suitable for preparing food such as chips, chicken drumsticks etc. in the oven.
- The product is heat-resistant **up to 240 °C**.
- The product is **not** suitable for use in the microwave.
- The product is designed for private use and is not intended for commercial use.
- Only use the product as instructed. Any other use is deemed improper.
- Defects arising due to improper handling or damage are excluded from the warranty. This also applies to normal wear and tear.



Safety instructions

- **Danger suffocation!** Keep children and animals away from the packaging material.
- **Burn hazard!** The product becomes hot when used in the oven. Always wear kitchen gloves or potholders when handling the product.
- Never place the product directly on the bottom of the oven. Place the product on a baking tray lined with baking paper!
- Only place the product on heat-resistant bases when you take it out of the oven.
- Keep sharp and pointy objects away from the product as they could scratch the surface. Use suitable plastic or wooden kitchen utensils.
- Never place the product on naked flames (e.g. gas)!
- Clean the product before first use to remove any production residue (see section "Cleaning").
- Never pour cold water on the product if it is still hot. It could damage the coating of the product.
- Do not allow the product to fall and do not subject it to severe percussions.

Cleaning



ATTENTION

- The product is suitable for being cleaned in the dishwasher.
- When cleaning, do not use any aggressive, scouring or toxic cleaners.
- To facilitate cleaning, do not allow leftover food to dry onto the product. If, however, leftover food does dry onto the product, allow it to soften in hot water before cleaning.
- After every use, clean the product with hot water and a mild detergent or in the dishwasher.
- Store the product in a dry, clean area.

Disposal



The packaging material is recyclable. Dispose of the packaging in an environmentally-friendly manner and make it available to the collection service for recyclable materials. Dispose of the product in an environmentally-friendly manner. For more information, please contact the administration in your community.

Kundenservice/Importeur | Customer Service/Importer:

DS Produkte GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin, Deutschland (Germany) • ☎ +49 38851 314650 *)

*) 0 - 30 Ct. / Min in das dt. Festnetz. Kosten variieren je nach Anbieter. | Calls to German landlines are subject to charges. The cost varies depending on the service provider.

Alle Rechte vorbehalten. | All rights reserved.

Z 01644 M DS V1 1216

Chère cliente, cher client,
nous nous réjouissons que vous ayez décidé d'acheter ce **panier de cuisson pour le four**. Si vous avez des questions, veuillez vous adresser au service après-vente sur notre site Internet :
www.service-shopping.de

Explication des symboles utilisés



Lisez et observez attentivement les consignes de sécurité afin de prévenir tout dommage corporel ou matériel.



Pour usage alimentaire.

Utilisation adéquate

- L'article sert à la préparation au four d'aliments comme par ex. les frites, les cuisses de poulet etc.
- L'article résiste à une chaleur **jusqu'à 240 °C**.
- L'article **n'est pas** conçu pour un usage en four à micro-ondes.
- L'article est conçu pour l'usage privé, pas pour un usage commercial.
- Veuillez n'utiliser l'article que comme décrit dans le mode d'emploi. Toute autre utilisation est considérée comme contraire aux dispositions.
- Sont exclus de la garantie tous les défauts causés par une manipulation non appropriée ou par un dommage. Ceci est aussi valable pour l'usure normale.



Consignes de sécurité

- **Risque de d'asphyxie !** Tenez les enfants et les animaux éloignés du matériel d'emballage.
- **Risque de brûlure !** Lors de l'utilisation au four, l'article devient brûlant. Portez des gants de cuisine ou des maniques lorsque vous manipulez l'article.
- Ne posez jamais l'article directement sur le fond du four. Posez l'article sur une plaque de cuisson recouverte de papier sulfurisé.
- Posez l'article uniquement sur des surfaces résistantes à la chaleur lorsque vous le retirez du four.
- Éloignez les objets coupants et pointus de l'article, ceux-ci peuvent rayer les surfaces. Utilisez des ustensiles de cuisine appropriés en bois ou en plastique.
- Ne placez jamais l'article sur des flammes nues (par ex. du gaz) !
- Nettoyez l'article avant la première utilisation pour enlever les éventuels résidus de production (voir paragraphe « Nettoyage »).
- Ne versez jamais de l'eau froide sur l'article lorsqu'il est encore chaud. Ceci peut endommager le revêtement de l'article.
- Ne laissez pas tomber l'article et ne l'exposez pas à des chocs.

Nettoyage



ATTENTION

- Cet article est lavable au lave-vaisselle.
- Pour le nettoyage, n'utilisez aucun détergent agressif, abrasif ou toxique.
- Ne laissez pas sécher les restes d'aliments pour faciliter le nettoyage. S'il devait y avoir malgré tout des restes séchés : faites les tremper dans de l'eau chaude avant le nettoyage.
- Après chaque usage, nettoyez l'article au lave-vaisselle ou avec de l'eau chaude et un liquide vaisselle doux.
- Rangez l'article dans un endroit sec et propre.

Élimination



Le matériel d'emballage est recyclable. Éliminez l'emballage en respectant l'environnement et apportez-le au service de recyclage. Éliminer l'article en respectant l'environnement. De plus amples informations sont à disposition auprès de votre municipalité.

Geachte klant,

We verheugen ons erover dat u deze **grillmand voor de oven** hebt gekozen. Hebt u vragen, contacteer dan de klantenservice via onze website: **www.service-shopping.de**

Uitleg van de symbolen



Veiligheidsaanwijzingen aandachtig doorlezen en opvolgen om persoonlijke en materiële schade te voorkomen.



Geschikt voor levensmiddelen.

Reglementair gebruik

- Het artikel is geschikt voor de bereiding van levensmiddelen zoals friet, kippenbouten etc. in de oven.
- Het artikel is hittebestendig **tot 240 °C**.
- Het artikel is **niet** geschikt voor gebruik in de magnetron.
- Het artikel werd ontworpen voor privégebruik, niet voor commerciële doeleinden.
- Gebruik het artikel alleen zoals in de handleiding beschreven. Elk ander gebruik geldt als oneigenlijk gebruik.
- De garantie dekt geen gebreken die ontstaan door verkeerd gebruik of beschadiging. Dit geldt ook voor de normale slijtage.



Veiligheidsaanwijzingen

- **Verstikkingsgevaar!** Houd kinderen en dieren weg van het verpakkingsmateriaal.
- **Verbrandingsgevaar!** Het artikel wordt heet bij het gebruik in de oven. Draag steeds ovenwanten of pannenlappen als u het artikel hanteert.
- Plaats het artikel nooit direct op de bodem van de oven. Plaats het artikel op een met bakpapier beklede bakplaat!
- Plaats het artikel uitsluitend op een hittebestendige ondergrond als u het uit de oven neemt.
- Houd scherpe en puntige voorwerpen uit de buurt van het artikel omdat deze krassen kunnen veroorzaken op het oppervlak. Gebruik geschikt keukengerei van hout of kunststof.
- Plaats het artikel nooit op open vlammen (bijv. gas)!
- Reinig het artikel voor het eerste gebruik om eventuele productieresten te verwijderen (zie afdeling "Reiniging").
- Giet nooit koud water op het nog hete artikel. Hierdoor kan de deklaag van het artikel worden beschadigd.
- Laat het artikel niet vallen en zorg ervoor dat het geen hevige schokken ondergaat.

Reiniging



OPGELET

- Het artikel is geschikt voor de reiniging in de vaatwasser.
- Gebruik voor de reiniging geen agressieve, schurende of giftige reinigingsmiddelen.
- Zorg ervoor dat kookresten niet opdrogen zodat het artikel gemakkelijk kan worden gereinigd. Zijn er toch opgedroogde resten: inweken in heet water voor de reiniging.
- Reinig het artikel na elk gebruik met warm water en een mild detergent of in de vaatwasser.
- Bewaar het artikel op een droge, schone plaats.

Verwijdering



Het verpakkingsmateriaal is recycleerbaar. Verwijder de verpakking op een milieuvriendelijke manier en geef ze mee met de inzameling van recycleerbare materialen. Verwijder het artikel op een milieuvriendelijke manier. Meer informatie krijgt u bij uw plaatselijk gemeentebestuur.

Service après-vente / importateur | Klantenservice / importeur:

DS Produkte GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin, Deutschland (Allemagne | Duitsland) • ☎ +49 38851 314650 *)

*) Prix d'un appel vers le réseau fixe allemand. Coût variable selon le prestataire. | Niet gratis voor Duitse vaste lijnen. Kosten variëren per aanbieder.

Tous droits réservés. | Alle rechten voorbehouden.

Z 01644 M DS V1 1216